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1. Urči , zda jsou obdélníky MNOP a M’N’O’P‘ podobné. Pokud ano,  vypočítej poměr podobnosti.
a) m = 1cm, n = 4cm; m‘ = 2,5cm, n‘ = 10cm	b) m = 5cm, n = 2,5cm; m‘ = 2,5cm, n‘ = 6cm



c) m = 5cm, n = 10cm; o‘ = 2,5cm, p‘ = 0,5dm	d) m = 5cm, n = 3cm; m‘ = 3cm, n‘ = 1cm




2. Jsou dány rozměry jednoho obdélníku a poměr podobnosti. Urči rozměry podobného obdélníku.
a) MNOP  RSTU 					b)  ABCD  LMNO
    m = 12cm, n = 5cm					     a = 12,5cm, b = 8cm
    k = 0,3						     k = 1,2	




3. Vypočítej délku přepony pravoúhlého trojúhelníku ABC, jestliže ABC  XYZ  a odvěsny jsou   x = 15cm, y = 20cm. Poměr podobnosti je 2,5.





4. Urči, zda je tvrzení pravdivé:
a) Všechny rovnostranné trojúhelníky jsou navzájem podobné.			ANO - NE
b) Všechny pravoúhlé trojúhelníky jsou navzájem podobné.			ANO - NE
c) Všechny kružnice jsou navzájem podobné.					ANO - NE
d) Všechny rovnoramenné lichoběžníky jsou navzájem podobné.			ANO – NE
e) Všechny kosočtverce jsou navzájem podobné.					ANO – NE
5. Dokresli do obrázků útvary podobné s koeficientem k = 0,5. Urči, zda jde o zvětšení nebo zmenšení.
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6. Dokresli do obrázků útvary podobné s koeficientem k = 1,5. Urči, zda jde o zvětšení nebo zmenšení.
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2. Jsou dány rozměry jednoho obdélníku a poměr podobnosti. Urči rozměry podobného obdélníku.
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3. Vypočítej délku přepony pravoúhlého trojúhelníku ABC, jestliže ABC  XYZ a odvěsny jsou    x = 15cm, y = 20cm. Poměr podobnosti je 2,5.
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c = 10 cm					z = 25 cm
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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI
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